



春天的梦

淮纺路小学小记者 宋姿仪

我喜欢，
把在春天里做的梦，
叫做春梦。
我努力地想梦到你，
却总是徒劳。
我喜欢，醒来后把枕头
翻过来，
却总是徒劳。
听说这样做，
会梦想成真。
在这个想入非非的春
天啊，
我翻来覆去
难以入眠。

绿

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

绿是春天的脚步，
绿是一天的开始，
绿是希望的象征。

留意绿，观察绿，
又看见了什么呢？
天空是绿的，
太阳是绿的，
大地是绿的，
泉水也是绿的，
到处都是绿色的……

突然，绿按照节奏，
跳起了婀娜的舞，
慢慢地飘在一起。
指导老师：关磊

春天来了

淮纺路小学小记者 居然然

是谁抱来片片绿，
铺在林间小道旁？
是谁偷来层层黄，
点缀漫山岗？
是谁摘来朵朵白，
撒在湖面上？
是谁拨响无弦琴，
让溪流、燕呢歌唱？
是谁放飞了和平，
让归雁自由自在翱翔？
是谁播种了希望，
让它在田里拔节生长？
忙着做巢的燕妈妈，
她会告诉你；
风中摇曳的嫩柳条，
她会告诉你；
吻着蓝天的红风筝，
她会告诉你……

指导老师：关磊

乡村生活

淮纺路小学小记者 冯静萱

乡村生活，让人们心驰神往。它自由，
美丽，让我流连忘返，意犹未尽。

这里，不见钢铁森林，车水马龙，却见鸡
鸭相伴。阳光扫尽负面情绪，令一切都那么
美好。远处小丘边传来一声雄健的鸡鸣，朝
那望去，只见几只鸡挤作一团。再仔细一看，
原来他们在争夺食物呢。它们的毛色油亮，
羽毛在微风中颤动。只见其中一只扑棱着翅膀，
收拢着爪子，弹到石槽后面，脖颈一伸，
尖嘴一啄，玉米粒就吞进肚子里了。另一只
咕咕地叫唤，扑棱着翅膀一不小心跌进石槽。
我看得哈哈大笑起来。这里的一切充满着活力，
自由自在，无忧无虑。

在这里，不仅动物活力四射，景色也如诗如画。
来到小河边，这里的风景使我赞叹不已。
看那水清澈无比，波光粼粼，闻那风清香舒适，
摸那岸，浓密柔软，听着鸟鸣，神清气爽。
将自己投进大自然，感受大自然，
才是乡村最大的妙处。

乡村生活滋润我的心灵，流淌在我的笔尖。
指导老师：姜秀梅

无敌的我

淮纺路小学小记者 周浩泽

我叫周浩泽，今年十一岁，是一名四年级的小学生。我长得帅气，不是我吹牛，老师和同学们都这么说。我有一双炯炯有神的大眼睛，一头乌黑浓密的短发，一双不怎么浓密的八字眉，高高的个子，长长的腿。我的左脸颊下还长有一颗黑色的小痣。我长得是不是非常有特色！

我的性格有时比较强势。每当我的朋友李睿麒招惹我时，我就会拿起我的铅笔，在他的书上戳两个小洞，然后大发雷霆地说：“你再惹我试试！”就这样，李睿麒的书被我撕得跟海绵似的，上面有很多小洞洞。我的性格有时也内向，每当妈妈爸爸带着我走亲访友时，吃饭的时候我就像一根木桩一动不动，无话可说。给长辈敬酒时，我就会不知所措，手毛毛脚趾卷起来，端起水杯的手也抖个不停，紧张得杯子里的水都洒了出来。

不过我也有优点，让我感到十分骄傲和自豪。那就是我的字写得很好看。大家都夸我！可是我也有一个很大的缺点，就是马虎！经常忘带作业，这一点上老师和妈妈都很苦恼。记得有一次我去上学，刚走到楼下就想起我的口罩没带。当我再一次下楼后，我居然忘记锁门。哎！心里暗想我也太“厉害”，太“无敌”了吧！

我的爱好是画画，同学们都说我画的花朵和竹子好看。因为我的爸爸影响了我。爸爸是一名画家，主要画山水，他很有才华，风趣幽默。我特别崇拜我的爸爸，很自豪有一位这么优秀的爸爸！

我的特长是书法，这也是因为我的爸爸。我们家有很多支大小粗细不等的毛笔。妈妈说我很小的时候就喜欢爬到爸爸的画案上，坐在上面看爸爸画画，玩爸爸的毛笔。现在我经常用这些毛笔练书法和画画，这些都是我跟爸爸学的。爸爸就是我的楷模。

我还有一个愿望就是考上理想的大学，清华大学是我的目标。妈妈也经常鼓励我，所以我一定要好好学习，考上清华大学！

这就是我，无敌的我！

指导老师：费均玲

有趣的陈景天

淮纺路小学小记者 陈景天

看！一双炯炯有神的大眼睛，乌黑而又精神的短发，身材虽然瘦小，却似乎蕴藏着无限的活力。你一定很疑惑：这是谁呀？对呀！这就是我——陈景天。我可是一个有趣的小男孩。不信？我带你了解一下。

我平时喜欢吃肉，但是不管怎么吃，都吃不胖。而且我还乐于助人。有一次，我的同桌张锦诚的笔没水了。我看到他着急的神情，仿佛在说：“怎么办呀？”我看出了他的为难，爽快地把我的钢笔借给他用。

有时候我又仿佛得了“健忘症”，老是忘带这个，或者忘带那个。一忘带东西，我就会闷闷不乐。如果从书包里找到了，我就会神清气爽。

指导老师：费均玲

新龟兔赛跑

淮纺路小学小记者 陈俊宇

上一次乌龟跑过了兔子后，兔子老是不服气，很想再比一场。乌龟赢了兔子之后想：上次要不是兔子睡觉了我就要输了，所以乌龟天天在山坡练习跑步。

有一天，乌龟在练习时，被牛皮吹破天公司的小马看见了。小马跑来问：“乌龟先生，你天天练习跑步，是还想和兔子再比一场吗？”乌龟说：“没错，我要展示我自己的真正实力。”乌龟还向小马展示了自己的速度，小马看后很惊讶：没想到乌龟可以跑这么快。于是报出了这样的新闻：一只乌龟竟然每秒能跑20米，堪称世上第九大奇观！

兔子看到这则新闻后，气急败坏。然后他在森林王国宣布：我要和乌龟再比一次赛跑。老虎市长决定将比赛时间定为森林新年1928年5月6日。

兔子转念一想：乌龟跑这么快，我肯定跑不过它。这时兔子心生一计，之后它来到规定的赛道下坡，在路下挖了一个深达5米的大坑。它心想：乌龟见到下坡一定会缩进壳里滚下去，这样就会掉坑里了。到时候我一定能赢得比赛。

比赛时间到了，兔子和乌龟都已就位。动物王国里的小动物们都纷纷来围观这场比赛，连老虎市长也来了。

指导老师：费均玲

送给妈妈的礼物

淮纺路小学小记者 梁佳芮

今天是母亲节，我要送妈妈什么礼物呢？想来想去还是给妈妈一件特殊的礼物吧，那到底是什么呢？

我先打来一盆温水，把盆放在地上，然后对妈妈说：“妈妈，我给您洗脚。”我把妈妈拉到椅子旁边，让妈妈坐在椅子上，我把妈妈的双脚放进盆里，我蹲下身，用手轻轻地搓妈妈的脚。当搓到脚底下的时候，我觉得硬邦邦的，还有些扎手，我想这是怎么回事。我低一下头仔细一

看，原来是妈妈的脚底有许多硬硬的老茧。我看着妈妈的双脚，心里就像打翻了五味瓶一样，很不是滋味。洗完后，妈妈微笑着对我说：“洗得真干净，谢谢宝贝！”从给妈妈洗脚的过程中，我体会到了妈妈的辛苦，妈妈为我们付出了那么多，我现在也无以回报，我在心里暗暗发誓，我一定要好好学习，以优异的成绩考上大学，来回报妈妈！

指导老师：关磊

